

贾纳

「撒马源」组织创始人



米切尔

佩利媒体中心首席执行官



艾特尔

耐克基金会首席执行官



杰出女性联盟

理等諸多方面。这60位杰出女性成为《快公司》“杰出女性联盟”成员。
涉及各种营利及非营利组织,行业遍及教育、科技、健康医疗、传媒、管
美国杂志《快公司》组织的评选。该杂志评选出全球杰出女性60强,

女人帮

60女强人入选“杰出女性联盟” 致力改变全球女性命运

辛晓琪曾经唱过一首歌,名字叫《女人何苦为难女人》。

在这个男权的社会,身为女人,本来就不是什么幸运的事,女人之间,本该互相扶持、互相帮助才对。

最新一期《快公司》评选出的全球杰出女性60强就是这样一群努力帮助其他女人改变命运的人。《快公司》赋予她们“杰出女性联盟”的称号。

耐克基金会的玛丽亚·艾特尔借助耐克公司的雄厚实力和名人集资,开创性地创办了“女孩影响”项目,为广大非洲地区贫困女孩提供物质和精神上的帮助。为深入了解当地女孩的贫困生活现状,曾贵为耐克公司企业责任部副总裁的艾特尔花费整整一年时间,深入非洲腹地探访,最终以确凿证据说服耐克董事会出资建立耐克基金会,以点燃非洲贫困女孩的生命之光。艾特尔目前则专事耐克基金会首席执行官之职。

与艾特尔深入一线考察、并游说所属企业董事会解救贫困女孩不同,美国国务卿希拉里·克林顿则利用其在全球的知名度,不断推动美国力量影响全球。希拉里宣称美国企业应重视在新兴市场的发展,并联合沃尔玛、埃克森美孚、高盛等多家美国知名企业一道建立“我们美洲”组织,用以资助拉美及加勒比海地区的女性企业家。对此,希拉里解释说,促使女性参与经济建设往往能推动一个国家的生产力。

当然,不是每位杰出女性都能够依托自身名气拓展市场。对于劳拉·平卡斯·哈特曼而言,其过人之处并非有着德保罗大学教授的头衔,而是成功游说身为著名社交游戏公司创办人的弟弟——马克·平卡斯,在海地出资建立学校和各种基础设施。哈特曼目前是好莱坞著名影星马特·达蒙创建的慈善机构——Water.org 的主要干将,其颇具创新力的筹资为Water.org 提供了重要资金来源,而她也自信满满地告诉《快公司》,早在为海地筹款之初,她就坚信能够说服那些营利机构关注贫困地区,并使这些机构在慷慨解囊的同时开拓自身财务战略。

佩利媒体中心首席执行官帕特·米切尔则充分利用各个媒体平台,以记者身份在美国各大主流媒体开办女性专题节目,并成为知名人士和媒体间的主要联络人。

纵观诸位杰出女性,无论是著名公司高管还是年轻的设计师,都在用自己的影响力和奇思妙想改变着世界和女性的生活。

据《中国证券报》



流行歌手凯斯